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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
προς υλοποίηση των όσων προβλέπονται στο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι 
Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και Θεσσαλονίκης και οι Διευθύνσεις Αστυνομίας της 
χώρας εκπόνησαν Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, με τα οποία καθορίστηκαν αστυνομικές 
δράσεις με σκοπό την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας. Τα σχέδια αυτά εκπονήθηκαν με 
βάση το χάρτη εγκληματικότητας, σύμφωνα με τα υφιστάμενα στατιστικά στοιχεία 
εγκληματικότητας κατά περιοχή. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, 
στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν 
για την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Αχαΐας, έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους 
εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές 
ενέργειες, ενώ η σχετική δραστηριοποίηση συνεχίζεται με αμείωτη ένταση.  

Ενδεικτική δε, της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά 
και της έντονης δραστηριοποίησης, στις περιοχές εδαφικής αρμοδιότητας της ως άνω 
Διεύθυνσης, για το έτος 2019 σε σύγκριση με το 2018, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των 
κλοπών - διαρρήξεων και των κλοπών τροχοφόρων, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά 
στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Σημειώνεται δε, ότι ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα 
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παραγγελίας της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, διενεργήθηκε, από τo Α’ Αστυνομικό Τμήμα 
Πατρών, προκαταρκτική εξέταση, προς διακρίβωση τέλεσης αξιόποινων πράξεων, ενώ η 
σχηματισθείσα δικογραφία -μετά την ολοκλήρωσή της- υποβλήθηκε στην ανωτέρω Αρχή, για 
τις δικές της, κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. Επιπλέον, καθίσταται γνωστό, 
ότι τον τελευταίο μήνα έχουν καταγγελθεί στην αρμόδια κατά τόπον Υπηρεσία 
(Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Πατρών) έξι (6) περιπτώσεις κλοπών -εκ των οποίων οι τρεις (3) 
αφορούν κλοπές καλωδίων-, για τις οποίες ενεργείται προανάκριση. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η συνεχής δραστηριοποίηση των αρμόδιων Υπηρεσιών      
(Α’ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών, Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Πατρών, Τμήμα Άμεσης Δράσης 
Πατρών) στην περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο 
την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την 
αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 
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